



В Челябинской области вынесен обвинительный приговор в отношении судебного пристава-исполнителя

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении судебного пристава-исполнителя Ленинского районного отдела судебных приставов города Челябинска УФССП Челябинской области Евгения Везденева. Он признан виновным в покушении на получение взятки (ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 290 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 25 июня 2009 года Везденев пытался получить взятку в размере 15 тысяч рублей от злостного неплательщика алиментов. За денежное вознаграждение пристав обещал не передавать материалы исполнительного производства для возбуждения уголовного дела, а также изъять из них документы, свидетельствующие о наличии в действиях неплательщика признаков преступления, предусмотренного ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей). Приговором суда Везденеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514446>